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CAIET DE SARCINI 

Furnizarea de serviciilor de control medical periodic al angajaţilor Institutul de Cercetări pentru Inteligenţă Artificială “Mihai Draganescu” (ICIA) conform legii SSM 319/2006 si Normelor metodologicede aplicare aLegii SSM: HG 1425/2006 actualizata inclusiv cu HG 955/2010 si HG 1242/2011 pentru anul 2025.
    1.INTRODUCERE

 
Prin prezenta documentaţie, Institutul de Cercetări pentru Inteligenţă Artificială “Mihai Draganescu” (ICIA) invită operatorii economici interesaţi să depună o ofertă pentru atribuirea contractului ” Furnizarea de serviciilor de control medical periodic al angajaţilor Institutul de Cercetări pentru Inteligenţă Artificială „Mihai Draganescu” (ICIA) conform legii SSM 319/2006 si Normelor metodologicede aplicare aLegii SSM: HG 1425/2006 actualizata inclusiv cu HG 955/2010 si HG 1242/2011  pentru anul 2019” în conformitate cu cerinţele incluse în prezentul document.
 
Caietul de sarcini face parte integrantă din documentaţia pentru atribuirea contractului şi constituie ansamblul cerinţelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică. Caietul de sarcini conţine, în mod obligatoriu, specificaţii tehnice. Cerinţele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. 

Caietul de sarcini conţine indicaţii privind regulile de bază care trebuie respectate astfel încât potenţialii ofertanţi să elaboreze propunerea tehnică si financiara corespunzător cu necesităţile autorităţii contractante. 
2. OBIECTUL CONTRACTULUI 

Obiectul procedurii il constituie ”Furnizarea de serviciilor de control medical periodic al angajaţilor Institutul de Cercetări pentru Inteligenţă Artificială „Mihai Draganescu” (ICIA) conform legii SSM 319/2006 si Normelor metodologicede aplicare a Legii SSM: HG 1425/2006 actualizata inclusiv cu HG 955/2010 si HG 1242/2011 pentru anul 2019.” urmatoarele servicii coduri CPV :

	1
	Servicii de control medical periodic
	buc
	85147000-1
	1


conform condiţiilor specificate în prezentul caiet de sarcini.

Furnizorul va oferi serviciile precizate mai sus. 

Obiectul contractului îl reprezintă efectuarea examinărilor clinice şi paraclinice prevăzute de legislaţia în vigoare pentru examenul medical periodic, categoriilor de personal angajat al ICIA. 


Investigaţiile medicale şi examinările clinice se efectuează în vederea evaluării stării de sănătate a personalului angajat, la sediul achizitorului.


Numărul estimat de persoane care vor efectua investigațiile solicitate este de maxim 21 persoane. ICIA va pune la dispoziţia prestatorului un tabel nominal cu angajaţii , după semnarea contractului.


Efectuarea examenului medical periodic are următoarele scopuri:

a. confirmarea sau infirmarea la perioade de timp stabilite a aptitudinii în muncă pentru profesia/funcţia şi locul de muncă pentru care s-a făcut angajarea şi s-a eliberat fişa de aptitudine;

b. depistarea apariției unor boli care constituie contraindicații pentru activităţile şi locurile de muncă cu expunere la factori de risc profesional;

c. diagnosticarea bolilor profesionale;

d. diagnosticarea bolilor legate de profesie;

e. depistarea bolilor care constituie risc pentru viaţa şi sănătatea celorlalți lucrători la acelaşi loc de muncă;

f. depistarea bolilor care constituie risc pentru securitatea unităţii, pentru calitatea produselor sau pentru populația cu care lucrătorul vine în contact prin natura activităţii sale.


Frecvenţa examenului medical periodic este stabilită prin fişele întocmite conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 din H.G.355/2007 şi poate fi modificată numai la propunerea medicului specialist de medicina muncii, cu informarea angajatorului.

3. CERINŢE TEHNICE OBLIGATORII:   

Examenul medical periodic cuprinde următoarele:

a. înregistrarea evenimentelor medicale care s-au petrecut în intervalul de la examenul medical în vederea angajării sau de la ultimul examen medical periodic până în momentul examenului medical respectiv;

b. examenul clinic general, conform dosarului medical prevăzut în anexa nr. 4 din H.G. 355/2007;

c. examenele clinice şi paraclinice, conform modelului de fişă prevăzut în anexa nr. 1 din H.G. 355/2007 şi examenului indicat de către medicul specialist de medicina muncii;

d. înregistrarea rezultatelor în dosarul medical prevăzut în anexa nr. 4 din H.G. 355/2007;

e. finalizarea concluziei prin completarea fişei de aptitudine, conform modelului prevăzut în anexa nr. 5 din H.G. nr. 355/2007, de către medicul specialist de medicina muncii, în două exemplare, unul pentru angajator şi celălalt pentru angajat;

f. la indicaţia medicului de medicina muncii, pentru stabilirea incompatibilităților medicale cu riscurile profesionale evaluate, examenul medical periodic poate cuprinde investigaţii şi / sau examene medicale de specialitate suplimentare celor prevăzute în anexa 1 din H.G. nr. 355/2007.


Prestatorul se obligă să asigure următoarele investigaţii medicale obligatorii, în perioada 01.01.2019–31.12.2019, stabilite conform dispoziţiilor Hotărârii Guvernului nr. 355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor:

1. Pentru personalul cu funcţii de conducere (funcţionar aflat temporar într-o funcţie, cu atribuţii de interpretare şi aplicare a legilor în vigoare pe teritoriul său de activitate) – fişa 139 din HG nr. 355/2007 (estimat 2 angajati/an):
- examen clinic general;

- testarea acuității vizuale; 

- examen medicina muncii (cuprinde încheierea Fisei de aptitudine).

2. Pentru personalul care utilizează echipamente cu ecran de vizualizare şi cu suprasolicitarea aparatului locomotor – fişele 126 şi 127 din HG nr. 355/2007 (estimat 22 angajati/an): 

- examen clinic general;  

- testarea acuității vizuale; 

- examen medicina muncii (cuprinde încheierea Fisei de aptitudine). 

3. Pentru personalul care conduce autovehicule in interés de serviciu – fişa 140 din HG nr. 355/2007 (estimat 1 angajaţi/an)

- examen clinic general (atenție: acuitate vizuală şi auditivă, probe neurologice, etilism cronic)  

- examen psihologic  

- testarea acuității vizuale, câmp vizual, vedere cromatică  

- examen medicina muncii (cuprinde încheierea Fisei de aptitudine). 


Medicul specialist de medicina muncii, pe baza constatărilor făcute, poate cere completarea examenelor medicale de specialitate în funcţie de starea de sănătate a persoanei examinate.

Notă: 


Numărul persoanelor şi structura acestora este estimativ. Acestea pot suferi modificări în perioada derulării contractului, în funcţie de structura organizatorică a instituţiei. fără a se depăşi limita maximă stabilită la incheierea contarctului.


Autoritatea contractantă îşi rezervă dreptul de a solicita investigaţii medicale suplimentare în cazul în care legislaţia specifică acestui domeniu va suferi modificări pe parcursul derulării contractului.

ALTE CERINŢE TEHNICE:


Prestatorul va desemna medicul de medicina muncii care va face parte din Comitetul de securitate şi sănătate în muncă al ICIA pentru anul 2025.


Prestatorul va colabora cu organismele din domeniul securităţii şi sănătăţii în muncă.


Prestatorul, împreună cu angajatorul, vor aplica prevederile O.U.G. nr. 96/2003 privind protecţia maternității la locurile de muncă şi vor dispune măsurile care se impun pentru fiecare solicitare.


Prestatorul se obligă ca, în termen de două săptămâni de la finalizarea controlului medical periodic, să întocmească un Raport privind starea de sănătate a personalului ICIA, pe care îl transmite în scris, împreună cu un set de recomandări necesare pentru îmbunătăţirea sănătăţii şi securităţii în muncă a angajaţilor.


Raportul  privind starea de sănătate a personalului ICIA va fi prezentat de către medicul de medicina muncii şi în cadrul şedinţei Comitetului de securitate şi sănătate în muncă al achizitorului.


Prestatorul se obligă să întocmească, în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, şi să predea achizitorului, fişele de aptitudine în muncă ale angajaţilor examinați. 


Medicul specialist medicina muncii, pe baza constatărilor făcute, poate cere completarea examenelor medicale de specialitate în funcţie de starea de sănătate a persoanei examinate. 


Prestatorul serviciilor de medicina muncii din cadrul ICIA va respecta prevederile Hotărârii Guvernului nr. 355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor.
Mentionam ca ICIA este institutie publica si are 23  angajati: cercetatori ingineri, matematicieni, informaticieni, jurist, economisti, un angajat efectueaza frecvent deplasari in interes de serviciu cu autoturismul  personal (contract de comodat).
4. CARACTERISTICI MINIME PENTRU ELIGIBILITATEA OFERTEI:
 4.1. Cerinte comerciale.
 4.1.1Asigurarea prestarii serviciilor in conformitate cu legislatia in viguare consololidata la zi.
Furnizorul garantează respectarea integrală a tuturor condiţiilor legale aplicabile in domeniul serviciilor de control medical periodic al angajaţilor. 
4. 1.2 Condiţiile de prestare: la sediul beneficiarului ICIA.

 4. 1.3 Modalitatea de plată agreată de ICIA este:

- in termen de 30 zile de la semnarea procesului verbal de receptie finala(instruirea personalului) la sediul beneficiarului ICIA
 4.1.4 Perioada de valabilitate a ofertei: 60 zile de la termenul limita de depunere a ofertelor.

4.1.5 Timp de interventie in caz eveniment 24 de ore de la sesizare si consiliere de specialitate de cate ori este necesar in relatia cu organele de control.

 5. MODALITATI  PRINCIPALE DE FINANTARE SI DE PLATA: 

 Sursele de finantare ale contractului care urmeaza sa fie atribuit sunt: Bugetul de stat, 

  6. VALOAREA ESTIMATA A CONTRACTULUI: 

Valoarea  estimata fara TVA :     1500 Moneda: ​​​​​​​​​​​​​​LEI
7. DURATA CONTRACTULUI pana  la 31.12.2025
8. CRITERIUL PE BAZA CARUIA URMEAZA SA SE ATRIBUIE CONTRACTUL DE ACHIZITIE PUBLICA: “PRETUL CEL MAI SCAZUT/PACHET DE SERVICII CU RESPECTAREA CERINȚELOR SOLICITATE ÎN CAIETUL DE SARCINI”
 9. BAZA LEGALA:

 Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice

 H.G. nr.395/2016 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la  atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice O.U.G. nr.58/2016 pentru modificarea și completarea unor acte normative cu impact asupra domeniului achizițiilor publice.
Legea nr. 319/2006 privind securitatea si sanatatea in munca

Norme metodologice de aplicare a Legii 319/2006
 10.MODALITATEA DESFASURARII PROCEDURII DE ACHIZITIE :
ICIA va analiza ofertele incarcate  pe site-ul sicap-prod.e-licitatie.ro la rubrica Proceduri de atribuire-cuparari directe-catalog de produse/serviii/lucrari, la codul CPV 85147000-1 Servicii de control medical periodic: Servicii de control medical periodic ICIA pana la data  07.02.2025 ora 11.
Referent Resurse Umane 

Geanina Verbier
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